
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

OSCE monitorizează situația cu privire la drepturile
credincioșilor din Ucraina

 Serviciul de Comunicare al DREB, 16.05.2024. Directorul Biroului pentru Instituții Democratice și
Drepturile Omului al Organizației pentru Securitate și Cooperare în Europa, Matteo Mecacci, a mulțumit
Preafericitului Patriarh Chiril al Moscovei și al Întregii Rusii pentru informațiile referitoare la situația
drepturilor credincioșilor din Ucraina prezentate într-o scrisoare a Întâistătătorului Bisericii Ortodoxe
Ruse. 

   

 După cum s-a menționat anterior, în aprilie 2024, Patriarhul Chiril a trimis mesaje către Întâistătătorii
Bisericilor Ortodoxe Locale și mai multor personalități religioase și s-a adresat, de asemenea,
reprezentanților organizațiilor internaționale. În mesajele sale, Sanctitatea Sa a vorbit despre cazuri
flagrante de persecuție a ierarhilor, clerului și laicilor Bisericii Ortodoxe Ucrainene, inclusiv percheziții în
Lavra Adormirii din Svyatogorsk și arestarea starețului acesteia, Mitropolitul Arsenie de Svyatogorsk,
precum și reținerea jurnaliștilor ortodocși acuzați de înaltă trădare pentru publicațiile despre încălcarea
drepturilor credincioșilor UOC, privind interzicerea și blocarea resurselor de știri online care au acoperit
politica religioasă a autorităților și situația Bisericii Ortodoxe Ucrainene. El a ridicat din nou problema



continuării pregătirii în parlamentul ucrainean pentru adoptarea în a doua lectură a proiectului de lege №
8371, al cărui scop "este interzicerea efectivă a Bisericii Ortodoxe Ucrainene și facilitarea procesului de
confiscare a bisericilor și bunurilor acestora, un lucru pe care legislatorii nu-l ascund în aparițiile lor
publice". 

   

 Într-o scrisoare datată 7 mai, reprezentantul OSCE a răspuns, exprimând speranța continuării
dialogului. Matteo Mecacci a subliniat, de asemenea: "Vă asigur că Biroul OSCE pentru Instituții
Democratice și Drepturile Omului, în conformitate cu mandatul său, va continua să monitorizeze
evenimentele legate de libertatea religioasă și de convingeri, inclusiv în Ucraina". 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/91789/
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